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Роксолана Підласа, Голова Комітет ВРУ з питань бюджету: Конфіскація російських 
суверенних активів в США

Отже, що ж Палата представників ухвалила по замороженим російським активам. 
Читаємо REPO Act разом:

 Перше – конгресмени дають нам офіційну статистику: з $300 млрд заморожених 
суверенних активів РФ під юрисдикцією США знаходяться всього від $4 до $5 млрд. 
Під суверенними активами слід розуміти активи Центробанку та Мінфіну Росії, а також 
будь-якої установи, яка належить російській державі в широкому сенсі. 

Найбільша частина – близько $190 мдрд – під юрисдикцією Бельгії, але це ми і так 
знали. 

Друге – в законопроекті говориться, що «зміна призначення» (repurposing) 
російських суверенних активів повністю відповідає американському та міжнародному 
праву.

 Далі ідеться про те, що заморожені російські активи не можна розморожувати до 
того, як Росія перестане вчиняти злочини на території України і Україна не отримає 
компенсацію за всю шкоду завдану їй (або від Росії, або в рамках міжнародного 
механізму компенсації, в якому Росія добровільно братиме участь – you wish!)

Законопроект встановлює, що Президент США повинен створити спеціальний 
рахунок, який буде називатись Фонд підтримки України (Ukraine Support Fund), на який 
будуть зараховуватись усі конфісковані російські активи та прибутки від них.

 Гроші буде розподіляти Державний департамент в консультаціях з USAID, на 
підтримку України «щодо шкоди завданої незаконних вторгненням росії». Зокрема 
дозволяється:
(a) робити внесок до міжнародного компенсаційного механізму,
(b) підтримувати реконструкцію, відбудову та відновлення в Україні, (c) надавати 
економічну та гуманітарну підтримку народу України (від себе додам, що пряма 
бюджетна підтримка вважається економічною підтримкою)

Не дозволяється передавати гроші, якщо Президент США не підтвердить 
відповідним комітетами Конгресу, що є план, як забезпечити прозорість та підзвітність 
використання цих коштів.

 Президент США повинен вживати заходів (take actions) для координації з країнами 
G7, Європейським Союзом, Австралією та іншими партнерами та союзниками для 
того, що створити міжнародний компенсаційний механізм, який може включати в себе 
створення Фонду компенсації Україні (Ukraine Compensation Fund). Гроші з суто 
американського Фонду підтримки України можна передавати в міжнародний Фонд 
компенсації Україні.

Багато норм стосуються внутрішніх питань взаємодії Президента США з Конгресом, 
зокрема процедур і строків звітування, але я на цьому не буду зупинятись.

Строків, коли Україна зможе отримати кошти в законопроекті немає та і не має бути, 
оскільки проект тільки надає дозвіл Президенту США здійснювати певні дії.

Загалом це дуже хороший крок, особливо в контексті, що Єврокомісія продовжує 
і і і і і і і і
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протискати пропозицію використання тільки відсотків від активів, які заморожені в 
Euroclear.

Голова Комітет ВРУ з питань бюджету Роксолана Підласа

#Рада_працює #Що_у_комітетах
#Комітет_бюджету

Підписуйтеся на інші наші мережі:
 Telegram: https://t.me/verkhovnaradaukrainy
 Х: https://bit.ly/3SRy67J
 Instagram: https://bit.ly/3NoW3Cw
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